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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 
 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 

Εσωτερικών 
 

Θέμα: «Να ολοκληρωθούν άμεσα οι διαδικασίες για την πρόσληψη 
προσωπικού σε όλα τα  ΚΕΠ του Δήμου Ν. Πηλίου» 
 
Ο Δήμος Νότιου Πηλίου, που προέκυψε μέσω του προγράμματος Καλλικράτης από 
τη συνένωση των πρώην Δήμων Μηλεών, Αφετών, Αργαλαστής, Σηπιάδος και της 
Κοινότητας Τρικερίου, έχει ιδιαίτερο γεωγραφικό ανάγλυφο, καθώς βρίσκεται στο νότιο 
άκρο του Όρους «Πήλιο» και ουσιαστικά αποτελεί μια χερσόνησο με τη μορφολογία 
του εδάφους να έχει την ιδιαιτερότητα του ορεινού, πεδινού, παραλιακού αλλά και 
νησιωτικού χαρακτήρα. 
 
Αποτέλεσμα της μορφολογίας του είναι ότι στα  370 km2 της έκτασής του και στις 5 
Δημοτικές ενότητες και 17 Τοπικές κοινότητες που αποτελούν το Δήμο, η πλειοψηφία 
των χωριών και των οικισμών του είναι γεωγραφικά απομονωμένοι με δυσκολία 
πρόσβασης και επικοινωνίας μεταξύ τους. Οι αραιοκατοικημένες περιοχές του Δήμου 
Ν. Πηλίου (10.210 κάτοικοι με την απογραφή του 2011) τους καλοκαιρινούς μήνες 
γεμίζουν από επισκέπτες πολλοί από τους οποίους διατηρούν μόνιμη εξοχική κατοικία  
στα ιδιαίτερης ομορφιάς παραλιακά και ορεινά χωριά του Δήμου. 
 
Για την εξυπηρέτηση των κατοίκων (μόνιμων και μη μόνιμων) του Δήμου Νοτίου 
Πηλίου και την συναλλαγή τους με τους με το κράτος και τις δημόσιες υπηρεσίες, 
λειτουργούν τα παρακάτω ΚΕΠ: Αργαλαστής, Καλών Νερών, Προμυρίου, Συκής και 
Τρικερίου. Τα εν λόγω ΚΕΠ λόγω πρόσφατων συνταξιοδοτήσεων και ελλείψεων 
προσωπικού αντιμετωπίζουν δυσκολίες στη λειτουργία τους με συνέπεια την 
δυσφορία των κατοίκων που δεν εξυπηρετούνται όπως θα έπρεπε και την 
εξουθένωση των υπαλλήλων. 
 
Για παράδειγμα, το ΚΕΠ Προμυρίου δεν έχει ακόμη ξεκινήσει τη λειτουργία του καθώς 
εκκρεμεί διαγωνισμός πρόσληψης προσωπικού μέσω ΑΣΕΠ για μεγάλο χρονικό 
διάστημα, ενώ το ΚΕΠ Συκής λειτουργεί από καμία έως μόνο 2 φορές την εβδομάδα, 
προκειμένου ο υπάλληλος που κανονικά υπηρετεί εκεί να καλύψει ανάγκες του ΚΕΠ 
Αργαλαστής που έχει μείνει χωρίς υπάλληλο λόγω πρόσφατης συνταξιοδότησης. 
Σημειωτέων ότι η Αργαλαστή αποτελεί το διοικητικό κέντρο του Δήμου Νοτίου Πηλίου ! 
Ο Δήμος Νοτίου Πηλίου έχει από έτους αιτηθεί προς την αρμόδια υπηρεσία του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, την πρόσληψη του απαραίτητου προσωπικού, 
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(συνολικά 5 ατόμων) που θα καλύψουν τις ανάγκες εξυπηρέτησης των πολιτών της 
περιοχής του και θα εξασφαλίσουν τη σωστή λειτουργία όλων των ΚΕΠ. 
 
Επειδή τα ΚΕΠ καλύπτουν ευρέως φάσματος και απαραίτητες για την διαβίωσή τους 
υπηρεσίες προς τους κατοίκους των απομακρυσμένων περιοχών του Δήμου Νοτίου 
Πηλίου. 
Επειδή η πλειοψηφία των χωριών και των οικισμών του Δήμου Νοτίου Πηλίου είναι 
γεωγραφικά απομονωμένοι με δυσκολία πρόσβασης και επικοινωνίας μεταξύ τους. 
Επειδή τα ΚΕΠ του Δήμου Νοτίου Πηλίου λειτουργούν με μειωμένο προσωπικό λόγω 
συνταξιοδοτήσεων. 
Επειδή εκκρεμούν αιτήματα του Δήμου Νοτίου Πηλίου για πρόσληψη του 
απαραίτητου προσωπικού για την σωστή και εύρυθμη λειτουργία των ΚΕΠ της 
περιοχής. 
 
Ερωτώνται οι κκ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες θα προβούν ώστε να προσληφθεί άμεσα το απαραίτητο 
προσωπικό που θα καλύψει τις ανάγκες για την εύρυθμη λειτουργία όλων των 
ΚΕΠ του Δήμου Νοτίου Πηλίου. 
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Παπανάτσιου Κατερίνα 




